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2015年1月高等教育自学考试

工程经济概论试卷

(课程代码06959)

一、单项选择题(本大题共5小题，每小题l分，共5分)[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
1．项目的后评价是属于_______阶段的技术经济问题。

A.项目决策

B.项目前期工作

C.项目建设

D.项目经营

2．在初步设计概算中难以预料的工程费用是

A.建设工程投资

B.预备费

C.安装工程投资

D.其他投资

3．与一次支付终值系数成倒数关系的系数是
A.一次支付现值系数

B.等额支付系列年金终值系数

C.等额支付系列年金现值系数

D.等额支付系列积累基金系数

4.从项目开始投资到开始投产获利之间的一段时间称为

A.建设期

B.投产期

C.稳定期

D.回收处理期

5．取决于国家政策的设备寿命是

A.物理寿命

B.技术寿命

C.折旧寿命

D.经济寿命

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

6．下列构成项目经济评价要素的有

A.投资

B.成本

C.折旧

D.利润E．税金

7．下列属于资金筹集费的有

A.利息

B.股息[[微信公众号：ikaoti]
C.律师费

D.发行手续费E．广告费

8．属于功能评价系数法的有

A.01评分法[最新年份咨询qq593777558]
B.04评分法

C.功能成本法

D.倍数确定法

E．用户评分法

9．构成寿命周期费用的有

A.销售成本

B.利税和

C.筹资费用

D.使用费用

E．律师费

10．影响资金等值三因素的有

A.金额

B.金额流入、流出的方向

C.金额发生的时间

D.利率

E．现金流量图的画图立场
三、判断选择题(本大题共l0小题，每小题l分。共10分)

判断下列每小题的正误，正确的将答题卡上该小题的“[A]”涂黑，错误的将“[B]”涂黑。

11．不同的投资主体，其投资的目的基本是相同的，即获得经济效益。

12．工程经济分析中使用的成本与财务会计中的成本是一致的。

13．NPV=0，则说明方案处于临界状态。

14．净现值的一个不足在于其必须首先确定一个符合经济现实的基准收益率。

15．净年值多用于方案寿命不等的比较。

16．净现值率排序法能保证获得最佳组合方案。

17．经营安全度这一指标是用来反映项目抗风险的能力。

18．复利现值就是为在未来一定时期获得一定的本利和而现在所需的年金。

19．变动成本是指随业务量增长而成正比例增长的成本。

20．NPVR是NPV的辅助性指标。

四、填空题(本大题共l0空，每空l分，共10分)

21．_______和_______构成了建设项目的总投资。

22．属于过去的成本支出，在项目决策前已经花费了，在目前决策中无法改变的成本是_______成本。

23．固定资产的损耗分为两种，即_______和_______。

24．税后利润是_______扣除_______后的余额。

25．NPV函数与横轴相交之处的i称之为_______。

26．经济效果的比较原则是指技术方案实现后_______与_______之间的比较。

五、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

27．折旧

28．复利

29．净终值

30．独立方案

31．设备更新

六、计算题(本大题共3小题，第32、33小题各6分，第34小题l8分，共30分)

32．求出下列计息情况的年有效利率。

①年利率为8％，每季度计息一次

②年利率为12％，每月计息一次

33．某厂，如果设计能力为年产5000吨，预计每吨售价8000元，总固定成本为l000万元，单位产品可变成本为4000元。请用生产能力利用率表示盈亏平衡点。

34．有A、B两个投资方案，方案A投资l0000元，年收入5000元，年经营成本2200元，残值2000元，寿命5年；方案8投资ll000元，年收入7000元，年经营成本4300元，无残值，寿命5年。若基准收益率为10％，试用净年值法分析方案的优劣，且画出现金流量图。

七、简答题(本大题共2小题，每小题5分，共10分)

35．社会主义制度下经济效果的评价原则体现在哪几个方面?

36．简述资金成本的构成。

八、论述题(本大题共l小题，共l0分)

37．试述国民经济评价与财务评价的关系。
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